
Конспект занятия по 
аппликации «Снегири».



Цели занятия: 
▪ Учить детей передавать в аппликации образ 
снегиря. 

▪ Продолжать учить детей аккуратно 
намазывать и наклеивать детали 
пользоваться клеем и кисточкой; закреплять 
названия геометрических фигур;

▪  Воспитывать бережное отношение к птицам ;  
любовь к живой природе и желание 
заботиться о птицах. Аккуратность и 
внимательность.

▪  



Ход занятия:
O - Ребята, смотрите, что я вам сегодня 

принесла ? Правильно это кормушка. 
А для чего она нужна? (Кормить птиц 
зимой). Дети, как одним словом можно 
назвать птиц, которые не улетели на 
юг, а остались с нами зимовать? 
(зимующие).

O А теперь, угадайте загадки. Разгадав 
их, вы узнаете, кого мы сегодня будем 
мастерить.

O Красногрудый, чернокрылый,
O Любит зернышки клевать
O С первым снегом на рябине он 

появится опять.
O -Молодцы! Знакомьтесь- это снегирь.  



O Снегирь получил свое название за то, прилетает он 
к нам вместе со снегом и живет всю зиму. Снегирь – 
красивая, спокойная птица. Посмотрите 
внимательно на снегиря  и скажите, что у него есть? 
( туловище, голова, лапки, хвостик) посмотрите и 
скажите какого цвета голова у снегиря – черная, 
крылья и хвост какого цвета – черные. А грудка, 
брюшко и щеки- красные. Клюв у снегиря короткий , 
толстый. А теперь ребятки давайте сами 
превратимся в снегирей и немного отдохнем. 
Воспитатель читает отрывок из стихотворения А.
Прокофьева : Выбегай поскорей посмотреть на 
снегирей! Прилетели, прилетели! Стайку встретили 
метели!    

O  Физкультминутка «Снегири»  




